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Q17.10. Чому дорівнює площа S криволінійного сектора, обмеженого лініями 
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Q17.11. Площа 
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Q17.12. У прямокутній декартовій системі координат 
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Q17.13. Довжина 
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Q17.14. Довжина 
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Q17.15. Чому дорівнює довжина 
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Q17.16. Чому дорівнює довжина 
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Q17.17. Чому дорівнює довжина 
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Q17.18. Чому дорівнює довжина 
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Q17.19. Чому дорівнює довжина 
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Q17.20. Чому дорівнює довжина 
[image: image70.wmf]l

 дуги кривої  


[image: image71.wmf]]

16

9

;

0

[

;

arcsin

1

:

2

Î

+

-

=

x

x

x

y

L

?  

V1. 
[image: image72.wmf]2

2

.    V2. 
[image: image73.wmf]2

3

-

.    V3. 
[image: image74.wmf]2

3

.    V4. 
[image: image75.wmf]4

3

. 

Q17.21. У прямокутній системі координат 
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Q17.22. Чому дорівнює довжина 
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Q17.23. Чому дорівнює довжина 
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Q17.24. У полярній системі координат довжина 
[image: image95.wmf]l

 дуги  
[image: image96.wmf]L

: 
[image: image97.wmf](

)

)

(

,

,

b

£

a

b

=

j

a

=

j

j

r

=

r

 дорівнює  

V1. 
[image: image98.wmf](

)

(

)

ò

a

b

j

j

r

¢

-

j

r

=

d

l

2

2

)

(

)

(

.   

V2. 
[image: image99.wmf](

)

ò

b

a

j

j

r

¢

×

j

r

=

d

l

2

)

(

)

(

. 

V3. 
[image: image100.wmf](

)

(

)

ò

b

a

j

j

r

¢

+

j

r

=

d

l

2

2

)

(

)

(

. 

V4. 
[image: image101.wmf](

)

(

)

ò

b

a

j

j

r

¢

+

j

r

p

=

d

l

2

2

)

(

)

(

. 

Q17.25. Чому дорівнює довжина 
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 дуги кривої, що задана в полярних координатах  
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Q17.26. Чому дорівнює довжина 
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Q17.27. Чому дорівнює довжина 
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Q17.29. Яка фігура при обертанні навколо осі 
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V1. Криволінійна трапеція, що обмежена лініями  
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V3. Криволінійна трапеція, що обмежена лініями  
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V4. Криволінійна трапеція, що обмежена лініями  
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Q17.30. Яка фігура при обертанні навколо осі 
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V1. Криволінійна трапеція, що обмежена лініями  
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V2. Криволінійна трапеція, що обмежена лініями 
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V3. Криволінійна трапеція, що обмежена лініями  
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Q17.31. Яка фігура при обертанні навколо осі 
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V1. Криволінійна трапеція, що обмежена лініями  
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V2. Криволінійна трапеція, що обмежена лініями  
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V3. Криволінійна трапеція, що обмежена лініями  
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V4. Криволінійна трапеція, що обмежена лініями  
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Q17.32. Яка фігура при обертанні навколо осі 
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V1. Фігура, що обмежена лініями  
[image: image159.wmf]2

,

,

1

,

0

x

y

х

y

x

x

=

=

=

=

.  
V2. Фігура, що обмежена лініями  
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V3. Фігура, що обмежена лініями  
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V4. Фігура, що обмежена лініями  
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Q17.33. Чому дорівнює об’єм тіла, утвореного обертанням плоскої області 
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Q17.34. Чому дорівнює об’єм тіла, утвореного обертанням плоскої області 
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Q17.35. Чому дорівнює об’єм 
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Q17.36. Чому дорівнює об’єм 
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Q17.37. Чому дорівнює об’єм 
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Q17.38. Чому дорівнює об’єм 
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Q17.39. Чому дорівнює об’єм 
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Q17.40. Чому дорівнює об’єм 
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Q17.41. Площа 
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Q17.42. Яка дуга кривої при обертанні навколо осі 
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Q17.43. Яка дуга кривої при обертанні навколо осі 
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